Visite du 22 mars 2016

Présents: Benoit, Laurent, Richard, Nicolas, Claude, Lydiane, Géraldine, Bruna, Isabelle, Axel, Fatima,

Objectif de la visite : Remplacement du corps de ruche L2 par un corps dadant et installation des hausses.

A l'exception de D1 dont nous avons vu le 18/3 qu'elle présentait un retard de peuplement malgré la présence de couvain (effet du module de connexion), les ruches ont reçu une hausse correspondant à leur modèle.
La ruche L2, produit de la division de D1 l'année dernière, particulièrement puissante, a été installée dans un corps dadant en raison de l'état avancé de délabrement du corps langstroth. L'examen des cadres nous a permis de voir et d'éliminer un grand nombre de cellules de reine en cours de développement et une abondance de mâles. Le couvain a étéponduuniformément sur la plupart des cadres et les réserves de miel sont limitées à un cadre mais complètement rempli.
[bookmark: _GoBack]Les abeilles malgré l'effervescence produite par la manipulation de leur colonie sont restées très dociles et personne n'a été piqué.

Tâches à accomplir lors de la prochaine visite: remplacer les cadres sans cire par des cadres cirés (L3). Surveiller le développement dans les hausses et renforcer D1 avec un essaim de printemps si l'occasion se présente.
